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M O Ç Ã O Nº. 14

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória 
pessoal, profissional e social em Botucatu

Apresentamos à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para ELIETE MARIA MALVINA TROMBINI.

A homenageada nasceu em 1967, em Botucatu. Filha de Vicente Trombini e 
Ermelinda Trombini, é mãe de Elisa Trombini Sartori (18 anos) e de seu afilhado Lucas Sales 
Abiuzzi (29 anos), filho de uma grande amiga já falecida e considerado por ela seu filho adotivo.

Eliete estudou nas Escolas “Dom Lúcio Antunes de Souza” e “Dr. Cardoso de 
Almeida” (EECA) e iniciou a faculdade de Psicologia aos 18 anos. Desde o início da graduação foi 
voluntária no Núcleo de Apoio para Pessoas Portadoras de Doenças Mentais e em um núcleo 
comunitário de atendimento às famílias carentes e crianças em vulnerabilidade social. 

Após concluir a graduação, passou a atender crianças portadoras de síndromes na 
Escola “Nair Peres Sartori” e ali se apaixonou pela oportunidade de ajudar essas famílias. 
Também prestou serviços ao Centro de Assistência Toxicológica (CEATOX), na Faculdade de 
Medicina de Botucatu, e trabalhou por 12 anos como voluntária numa clínica para usuários de 
álcool e outras drogas em Anhumas. 

Em 2010 montou um projeto junto à Igreja Presbiteriana, por meio do qual realiza 
encaminhamentos para possíveis internações. Desenvolve essa atividade até hoje, reservando 
horários para atender pessoas que não têm condições de pagar por um tratamento psicoterápico.

Eliete trabalha, ainda, em alguns projetos sociais no Distrito de Lobo, entre 
Botucatu e Itatinga, e na região da Serra, onde atende crianças carentes e famílias em 
vulnerabilidade e arrecada roupas e alimentos como forma de transformar a realidade daquela 
comunidade. 

Incansável, atua também junto à Assistência Social do município na prevenção a 
riscos de vida, faz parte da Residência Inclusiva, ajudando nas arrecadações com objetivo de 
manter a casa, e presta consultoria terceirizada na Guarda Mirim.

 Em seus atendimentos tem o propósito de ajudar as comunidades carentes da 
sociedade, produzindo saúde mental e preservando a dignidade e integridade humanas em sua 
fragilidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=MW4GXTVRG8418S59, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: MW4G-XTVR-G841-8S59

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de março de 2022
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